TEXHVIKA
BEHMCAERHNA
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1.1Ipeaena pyHKIH

lim f (x)

X—>d




1.1. Ilpexes MHOTOUYJICHA.

lim P(x) = P(a)
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1.2.11penea
APOOHO-PANMOHAIBHOM (PYHKIIUM.

lim——= P(x) |
x—>a R(X)




PackpbiTHe 0

HeonpeaeJeHHOCTH 0

1 PA3NOKUTE YMCIUTEIb WM (1)
3HAMCHATEIb HA MHOKHTEIIH,

] COKpaTUTe Apo0hb,

[l BBIYMCJIMTE IIPEACII.




Ilpumepsni:
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1.3. Ilpeaen uppanuoHaJIbLHOH

(pyHKIIHH. 0
PackpbiTHEe HEOoNpeaeJJeHHOCTH 0

1 JOMHOXHUTb YHCIUTE]IhL W 3HAMEHATEJb
ApOoOM Ha BBIpAXCHHUE, COMNPSHKECHHOE
YHUCJIUTEII0 WK (1) 3HAMEHATEIIO,

1 YOPOCTHUTH BBIPAKEHHUE U COKPATUTh APOOB,

' BBIYHUCJIUTD IIPCACII.




Ilpumepsni:
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2. [Ipenesa pyHkuuu Ha
0€eCKOHEYHOCTH .

lim 7(x)




2.1.PackpbiTHE 0

HCOINMPCACJIACHHOCTH o0
O pa3JeIuTe YHCIUTEIb U 3HAMEHATENIh Ha IEPEMEHHYIO
B OOJIBIIICH CTEIEHHU, I

O IPUMEHHUTE  CBOMCTBO  OCCKOHEYHO  MajblX U
OECKOHEYHO OOJIBbIINX BEIUYUH

. C . C
lim-=0,lim-= o
X—00 X x—0 X

O BBIYHMCJIIHMTC IIPCACII.




Ilpumepsni:
OoJibIIAsi CTENEeHb YMCJIUTENsl IMNpeBbIlaeT
00J1b111YI0 CTEINEeHb 3HAMEHAaTeJIsl,

cJIeI0BATEJbHO, IpeaeJ CTPEeMHUTCHd K
0CCKOHCYHOCTH.
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Ilpumepsnl:

6OJII)III2IH CTCIICHD YUCINTCJIA coBIIadacT C

0oJIb1IEH CTEeNeHbIo 3HAMeHAaTeJIs,

cjiaeaoBarecJibHO, Hpelleﬂ - OTIMYHOC OT HyJIH

YUCJIo.
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Ilpumepsnl:

00JIbIIAS CTENEeHb YHCJIHUTEJIS MEHbIIe

00JIbIIEH CTeleHHu 3HAMeHAaTeJId,

cJ1e10BaTeJIbHO, Ipeael paBeH HYJIIO.
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3. 3aMeuyareIbHbBIE
[peaebl.




3.1. IlepBbIii 3aMevyaTe/IbHbIA

npeae.t.

. SIho
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Ilpumepsnl:

Dlim SINSx _ [QJ _lim SINSx | 5 _

x—0 X O x—0 X 5

limsmsx-S:I-S:S

x—0 Sx 1
2)lim sinl3x _ (9} i sinl3x 13

x—=0 S1n 8x x—0 S1N 8x 8




